

这事儿 帮您问了

“4050”人员工资何时发?

读者王先生来电咨询:他是一名“4050”人员,从2012年1月至今,一直没发工资,什么时候可以领工资?

王先生,记者帮您咨询了市人力资源和社会保障局。相关工作人员解释,2012年1月份开始,我市公益性岗位的“4050”人员实行新的人事代理制度,工资由政府部门统一发放到“4050”人员的银行专用卡,目前他们正与相关部门办理相关交接手续,财政补贴到位后,会及时发放。

晨报记者 王帅 实习生 樊琳琳

服兵役期是否计算工龄?

读者白先生来电咨询:他1987年底去四川参军,1990年退伍,1995年到鹤壁参加工作,服兵役的几年能否计入工龄?

白先生,记者帮您咨询了市民政局。复员退伍军人安置科的工作人员称,国家针对不同条件的退伍军人有不同的安置政策,您可以到该科咨询具体政策,联系电话为3318223。

晨报记者 王帅 实习生 樊琳琳

今年上半年自学考试 昨日开始网上报名

晨报讯(记者 王帅 实习生 樊琳琳)2012年上半年河南省高等教育自学考试2月21日开始报名,报名截止日期为3月7日,考生可登录河南省招生办公室网站报名。

新报考生确认时间为3月1日至7日,考生持本人网上报名信息单到确认点采集信息,进行确认;老考生如果无法进行网上付费操作,需要按时到确认点缴费。我市共设5个确认点,面向集体报考的确认点为鹤壁市公安局(淇滨区107国道淇河桥南车管所对面)、鹤壁职业技术学院护理学院(新区华山路南段),面向社会报考的确认点为市招办(新区黄河路177号)、浚县招办(浚县南山伍浮路西段)、淇县招办(淇县同济大道东段)。

据了解,今年我省自学考试有了新变化:自今年上半年起取消我省自学考试本科专业中划分的考生类别,原本科专业设置的加考课程取消;国家承认学历的专科及以上学历生均可直接报考本科层次专业,不再加考课程;已经下发的2012年上半年考试日程安排表里的加考课程,不再安排考试;考试时间由原来的8:30~11:00、14:00~16:30改为9:00~11:30、14:30~17:00。

普通话水平等级测试 3月1日开始报名

晨报讯(记者 王帅 实习生 樊琳琳)2012年普通话水平等级测试将于4月7日和8日进行,我市三个报名点从3月1日起接受报名,至3月23日结束。这是记者21日从市语委办获知的消息。

今年我市普通话水平等级测试报名时间为3月1日至3月23日,报名时携带本人身份证原件和复印件。报名地点有浚县教研室、淇县教研室、市教研室(市教育局西辅助楼303房间),联系电话分别为6871023、7228918、3312978。

在报名点领取准考证的时间为3月30日和31日;4月7日~8日参加普通话水平等级测试,详细考试须知可登录鹤壁教育信息网查询;6月底或7月初,考生可登录鹤壁教育信息网查看成绩,领取等级证书。

根据“中华人民共和国教育部令第16号”文件规定,应接受测试的人员为:教师 and 申请教师资格的人员;广播电台、电视台的播音员、节目主持人;影视话剧演员;国家机关工作人员;师范类专业、播音与主持艺术专业、影视话剧表演专业以及其他与口语表达密切相关专业的学生;行业主管部门规定的其他应该接受测试的人员。



路面坑中的石头。晨报记者 张志嵩 摄

卫贤镇卫交路

路面坑洼不平尘土飞扬,该修了

卫贤镇政府:想尽一切办法,今年把路修了

晨报讯(记者 李丹丹)近日,记者多次接到浚县卫贤镇居民的电话,他们均反映卫贤镇卫交路年久失修,路面坑洼不平,甚至出现断路的情况,附近好几个村子的村民出行很不便。

2月20日下午,记者来到村民们所反映的卫交路路段,该路段位于卫贤镇南,路面上大坑小坑接连不断,每次有车驶过,随后都是尘土飞扬,行人连眼睛都睁不开。记者采访时,恰好有两辆大货车经过,因路况差,这两辆货车不得不减缓车速,加上路面窄,过往行人只好从车旁边挤着走,存在很大安全隐患。

据一位路过此处的居民介绍,这条路是赵岗村、姚村等五六个村村民外出的必经之道,1993年前后翻修过一次,距今已近二十年了。“希望相关部门尽快把路修一修,我们现在出门实在很不方便。”

随后,记者采访了卫贤镇地方道路所的闫

所长。闫所长告诉记者,他们主要负责乡道、村道的项目申请工作,卫交路是连接卫贤镇和新镇镇的乡道,1993年翻修时,这条路设计使用寿命为10年。

通过闫所长介绍,记者又联系到浚县交通局一位李姓工作人员,听了记者的问题后,该工作人员表示:“根据《公路法》相关规定,乡道的建设养护管理工作由乡政府负责。”

随后,记者又联系了卫贤镇副镇长孙新礼。孙新礼告诉记者,卫交路全长7公里,主要是附近6个村近两万人用。1993年,根据当时的人流量、车流量和上级有关乡道的规定标准,该路被翻修成4米宽的柏油路。过了近20年,这条路上的车流量和人流量迅速增加,远远超过原有道路的承载能力,再加上年久失修,这条路损毁严重。

据孙新礼介绍,卫贤镇政府早就有修路的

打算,迟迟没有动工是因为镇政府的财政能力有限,按照目前的车流量、人流量和道路建设标准,卫交路需要被翻修成国家乡道三级水平,路面宽5.5米,路基宽7.5米,共需近600万元,若达到国家乡道三级水平,有可能获得上级近300万元的资金补贴。“存在很大的资金缺口,单靠镇政府是远远补不齐的。”

“现在卫交路的情况还不是最坏的,前几年,因路面的坑太大,无法通车,我们按照每公里十几万元的标准,从镇财政中挤出钱买了土和石料,对部分路段进行了修补。”孙新礼说。

孙新礼表示,镇领导已多次在公共场合表态,要想尽一切办法,今年把路修了,镇政府会尽量筹集资金,鼓励社会捐资,并让有关领导向上级申请补贴。

“目前,已完成卫交路上土、清障等前期准备工作。”孙新礼对记者说。

春节期间文化市场日常管理到位

我市受到省文化厅表扬

晨报讯(记者 渠稳)2月21日,记者从市文化新闻出版局了解到,省文化厅下发通知,对鹤壁市、洛阳市、许昌市、三门峡市等4个省辖市提出表扬,认为鹤壁春节期间“文化市场日常管理到位,各项制度得到有效落实”。

记者了解到,为确保春节期间全省文化市场安全稳定,省文化厅组织人员对各省辖市文

化市场进行交叉暗访。市文化新闻出版局高度重视,先后召开文化、新闻出版市场从业人员会议,明确专人负责12318文化市场举报电话,全体执法人员随时待命,不定期组织执法人员加大检查、巡查力度。交叉暗访后,检查组认为鹤壁“文化市场日常管理到位,各项制度得到有效落实”。

琨格亲子园(连载 29 期)

本期琨格亲子园将为广大准妈妈讲述“如何正确逗宝宝开心”。

逗宝宝的方式有不少,不少在家长看来非常平常的动作,其实对宝宝而言存在一定的风险。下面给您总结了几个不适合逗宝宝的举动,家长不要再做了。

**捏鼻子** 不管是捏鼻子两侧还是刮鼻梁,都是对宝宝不利的动作。宝宝的鼻梁骨很软,鼻腔黏膜也很脆弱,外力会损伤鼻梁骨和鼻腔黏膜,容易导致出血或者感染。如果从美观的角度来讲,捏鼻子有可能导致鼻梁骨变形,影响鼻子的美观。

**“拔萝卜”** 家长双手用力托起宝宝的脖子并且往上提,这就是“拔萝卜”。宝宝的脖颈很脆弱,如果不小心伤了脊椎骨,严重的可能导致瘫痪。

**抛孩子** 家长撑住孩子的腋下,用力往上抛,或直接托住孩子的背部往上抛,然后接住宝宝。但万一没接住宝宝,孩子的关节

可能被扭伤。

**转圈** 家长抓住孩子的手腕,拖着宝宝飞速地转圈,这种做法让宝宝感觉很刺激,但这个动作很危险,离心力容易让孩子手腕关节脱臼。

下期栏目将为准妈妈们介绍“3岁~5岁宝宝的饮食搭配”。

当您在育儿教育方面遇到困惑时,琨格亲子园教育咨询中心将义务为您服务,给您满意的答复。

本期题目:宝宝成长期的各种反应和解决办法是什么?(答案见上期)

地址:淇滨区淇河路与嵩山路交叉口琨格购物中心  
琨格亲子园教育咨询中心  
裴老师  
电话:3208008

